Geometrie 1
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Stfedova kolineace

Ulohy k fesen:
1. UrCete stfed a osu stfedové kolineace, jsou-li dany tfi dvojice 4, A", B, B’,C, C’ odpovidajicich si bodd.
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2. Ve stfedové kolineaci K(S,0,4 — A’) sestrojte obrazy rovnobéznych primek.
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3. Jeddna kolineace K(S,0,A — A"). Sestrojte ubéznice u, v".
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4. Ve stfedové kolineaci K (S, 0, u) sestrojte odpovidajici pfimky k pfimkdm a, b, c. Pfimka u je Gbé&Znice, k
niz koresponduje nevlastni pfimka u’, roviny.
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5. Vkolineaci K(S, 0, u") urlete obraz trojuhelnika. p o el
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6. V kolineaci K(S, 0,u) uréete k dané poloptimce AB odpovidajici Utvar (je tieba rozliSovat riizné polohy
polopiimky vzhledem k Gbéznici u).
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7. Vkolineaci K(S,0,A — A") sestrojte obraz ¢tverce.
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V kolineaci K(S, o, u) ur€ete kolinedrni obraz obdélniku ABCD. Ve vysledku vysrafujte obraz vnittku

obdélnika. |
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